


Anmälan om klassificering som litet och icke-komplext institut

Företagets namn:
Organisationsnummer:
Kontaktperson:
Telefonnummer:
E-postadress:

[bookmark: _GoBack]Blanketten skickas till finansinspektionen@fi.se och i förekommande fall med kopia till er tillsynsansvariga person.
Ange värden i svenska kronor.

Företaget är inte ett stort institut
Ange om företaget är ett stort institut (artikel 4.1.145 a).

Tillgångar
Ange företagets tillgångar enligt artikel 4.1.145 b i förordning (EU) nr 575/2013 om tillsynskrav för kreditinstitut. Observera att värdet avser ett genomsnitt av de fyra föregående åren (artikel 4.1.145 b).

Återhämtning och resolution
Ange om företaget omfattas av skyldigheter eller förenklade skyldigheter avseende planer för återhämtning eller resolution (artikel 4.1.145 c).

Handelslagerverksamhet 
Ange storleken på företagets handelslager. Ange både den normala nivån och den högsta nivån under de senaste tre åren (artikel 4.1.145 d).

Derivatpositioner
Ange det totala värdet av företagets derivatpositioner som innehas i avsikt att bedriva handel. 

Ange värden för totala tillgångar i och utanför balansräkningen. Ange även totala värdet av derivatpositioner. Värdena ska beräknas i enlighet med artikel 273a.3 i förordning (EU) nr 575/2013 om tillsynskrav för kreditinstitut (artikel 4.1.145 e). 

Motparter inom EES
Ange hur stor andel av företagets tillgångar och skulder på gruppnivå, exklusive exponeringar inom gruppen, som är kopplade till verksamheter där motparterna är belägna i Europeiska ekonomiska samarbetsområdet. Om företaget inte har en konsoliderad situation ska det ange företagets tillgångar och skulder (artikel 4.1.145 f).

Interna modeller
Ange om företaget eller om något av dess dotterbolag använder intern modeller för att uppfylla tillsynskraven i enlighet med förordning (EU) nr 575/2013 om tillsynskrav för kreditinstitut. Om ett dotterbolag använder interna modeller ange om gruppen omfattas av de krav på offentliggörande som fastställs i artikel 433a eller artikel 433c på gruppnivå (artikel 4.1.145 g).

Invändningar mot klassificering
Ange om företaget intygar att det inte invänder sig mot en klassificering som ett litet och icke-komplext institut (artikel 4.1.145 h). 

Företaget ansvarar för att det uppfyller villkoren
Det är ett företags skyldighet att kontinuerligt säkerställa att det fortfarande uppfyller villkoren för klassificering som ett litet och icke-komplext institut. Företaget ska informera Finansinspektionen om det inte längre uppfyller villkoren för klassificering som litet och icke-komplext institut.




